



# МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 62-65 (12621-12624)

СРЕДА  
23 мая  
2018

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

## ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ

# Бумажная сертификация продуктов животного происхождения заменяется электронным сертификатом



Э. М. Мешев, З. М. Акбулатов, А. Ю. Даурова, Д. Е. Меркулов



А. А. Невидимов, заместитель председателя СХПК "Ленинцы" по животноводству

Как уже сообщалось ранее, в Российской Федерации с этого года вводится обязательная электронная ветеринарная сертификация на продукты животного происхождения.

Сотрудниками Управления Россельхознадзора по Кабардино-Балкарской Республике и Республике Северная Осетия - Алания совместно с Управлением ветеринарии Кабардино-Балкарской Республики проводятся выездные совещания, где даются разъяснения по переходу на оформление ветеринарно-проводительных документов в электронном виде. 14 мая 2018 года такое совещание состоялось в Майском муниципальном районе. В его работе приняли участие заместитель руководителя Управления Россельхознадзора по Кабардино-Балкарской Республике и Республике Северная Осетия - Алания Д.Е. Меркулов, заместитель руководителя Управления ветеринарии Кабардино-Балкарской Республики З.М. Акбулатов, директор ГКУ «Кабардино-Балкарский центр ветеринарной медицины» Э.М. Мешев, государственный инспектор отдела государственного ветеринарного надзора (Кабардино-Балкарская Республика) Управления Россельхознадзора по Кабардино-Балкарской Республике и Республике Северная Осетия - Алания А.Ю. Даурова, главы администраций сельских поселений района, руководители хозяйствующих субъектов в сфере животноводства и птицеводства.

2 стр.

## СЕССИЯ

# В структуре администрации – новая должность

В зале заседаний городской администрации прошла 28 сессия Совета местного самоуправления Майского муниципального района. Вел заседание глава Майского муниципального района Михаил Кармалико. В работе сессии приняли участие глава местной администрации Майского муниципального района Сергей Евтушенко, депутат Парламента КБР Владимир Бердюжа, заместитель главы Майского района Сергей Березнев, председатель Общественного совета Майского района Александр Колесников.



С. Н. Березнев, М. Д. Кармалико, С. В. Евтушенко, В. И. Бердюжа, А. П. Колесников

Депутатами заслушаны и обсуждены четыре вопроса. Первым решением внесены изменения в Положение о звании

«Почетный гражданин Майского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики».

2 стр.

## ТЕМА ДНЯ

# Глава КБР Юрий Коков принял участие в партийной конференции «Направление – 2026»

На партийной конференции «Направление – 2026», которая состоялась 21 мая в Москве, регионам представили лучшие практики реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ, нового «майского указа», пути решения поставленных Путиным задач прорывного развития. Всестороннее рассмотрение получили вопросы обновления партии и ее идеологии. На трех тематических площадках прошли дискуссии по проблемам образования, здравоохранения, культуры, экологии. Далее состоялось пленарное заседание, на котором председатель партии, премьер-министр Дмитрий Медведев встретился с участниками форума.

Глава КБР Юрий Коков принял участие в партийной конференции «Направление – 2026» и в заседании Высшего и Генерального Советов партии «Единая Россия». Также в работе принял участие секретарь Кабардино-Балкарского регионального отделения партии «Единая Россия», руководитель фракции «Единая Россия» в Парламенте КБР, заместитель председателя Парламента КБР Михаил Афашагов.

Итоги партийной дискуссии «Направление 2026» подвел секретарь Генсовета партии Андрей Турчак. Он остановился на ключевых вопросах, по которым большинство региональных отделений занимает единую позицию и отмечает их особую важность. Так, одним из главных вопросов, является занятость граждан. «Службы занятости в регионах должны превратиться из государственной службы, в ресурсные центры компетенций для всех категорий работников с низкой конкурентоспособностью на рынке труда. Программы переподготовки, реализуемые этой службой, должны стать локомотивом формирования национальной системы непрерывного образования».

Другой значимый вопрос – выравнивание минимального уровня жизни граждан в различных регионах и выработка условного «стандарта благополучия». «Вне зависимости от места своего проживания любой гражданин должен чувствовать себя социально защищенным, иметь возможность получить достойное образование, медицинское обслуживание, достаточный по объему и качеству набор инфраструктурных, государственных, муниципальных услуг. Это такой своеобразный минимальный «Стандарт благополучия», который должен быть доступен жителям всей страны».

Секретарь Генсовета затронул и проблему обеспечения поликлиник и больниц медицинскими кадрами. В этой работе важно усилить комплексную социальную поддержку медработников, включая повышение заработной платы, обеспечение жильем, гарантию безопасного и комфортного труда.

2 стр.

## Глава КБР Юрий Коков принял участие в партийной конференции «Направление-2026»

Начало на 1 стр.

Значительный блок дискуссии был посвящен теме обновления партии. Партийцы должны быть востребованными не только в момент предвыборной мобилизации, а участвовать в выработке решений по самым острым темам. По словам Андрея Турчак, в этой части в Резолюции предлагается ряд мер. В частности, продолжить реализацию проекта «Полит-Стартап» в поствыборный период, поддержать создание внутрипартийного института наставничества, запустить систему обучения партийного актива; создать ресурсный центр поддержки общественных инициатив и лидеров на базе института сторонников партии; вести внутрипартийную систему оценки деятельности депутатов различных уровней с обязательным привлечением к этой оценке первичных отделений.

Значительное количество предложений касались совершенствования работы общественных приемных предсе-

дателя партии. В частности, предложено исключить практику ведения приема граждан помощниками, а не депутатами представительных органов власти регионального и муниципального уровня, ввести обязательное уведомление граждан о стадиях прохождения рассмотрения обращений, а также проведение приемов в дистанционном режиме.

Конференция «Направление 2026» завершила этап большой совместной работы, в рамках которой в регионах прошли дискуссии, направленные на сбор предложений по реализации Послания Президента РФ Владимира Путина Федеральному Собранию, а также модернизацию партии. В каждом субъекте дискуссии прошли в два этапа – межмуниципальный и региональный. Регионы представили свои предложения и лучшие практики по реализации Послания, а также проработали основные проблемы в данной части.

*Татьяна Гусева,  
руководитель исполнительного  
комитета местного отделения  
партии «Единая Россия»  
Майского района*

## Бумажная сертификация продуктов животного происхождения заменяется электронным сертификатом

Начало на 1 стр.

В ходе заседания рассмотрены вопросы по переходу на оформление ветеринарно-сопроводительных документов в электронном виде. В своем выступлении заместитель руководителя Дмитрий Меркулов отметил, что переход на оформление ветеринарно-сопроводительных документов в электронном виде является приоритетной задачей, так как с 1 июля 2018 года вся подконтрольная государственному ветеринарному надзору продукция будет подвергаться электронной ветеринарной сертификации.

Это требование затрагивает сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности, кроме того предпринимателей, которые принимают сельскохозяйственную продукцию и реализуют ее через розничную сеть (магазины). А также бюджетные учреждения образования и здравоохранения, куда осуществляется поставка.

Во исполнение приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.12.2016 № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарно-сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарно-сопроводительных документов в электронном виде и порядка оформления ветеринарно-сопроводительных документов на бумажных носителях», сельхоз-

товаропроизводители обязаны будут получить электронный ветеринарный сертификат на свою продукцию.

Ранее в России действовала бумажная ветеринарная сертификация. Россельхознадзор уже давно хочет заменить такую сертификацию более современной - электронной. Для этого будет использовано веб-приложение ГИС «Меркурий». Его можно будет открыть прямо в браузере и вписать все необходимые данные о товаре, чтобы получить сертификат. Учитывая значимость данного вопроса, руководителям предприятий, организаций и предпринимателям необходимо зарегистрироваться в автоматизированной системе «Меркурий» в срок до 1 июля 2018 года.

Регистрация всех типов пользователей и предоставления им прав доступа будет осуществляться с использованием единого интерфейса специализированной системы «Паспорт» (<http://accounts.vetrif.ru>), которая является компонентом ФГИС «ВетИС».

На совещании было также отмечено, что актуальным по-прежнему остается вопрос регистрации и идентификации сельскохозяйственных животных на территории Кабардино-Балкарской Республики. Специалистами даны ответы на все поставленные вопросы.

*Пресс-служба местной  
администрации Майского  
муниципального района*

## ■ СЕССИЯ В структуре администрации — новая должность

Начало на 1 стр.

Затем был рассмотрен вопрос «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета местного самоуправления от 28 декабря 2017 года № 85 «О местном бюджете Майского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». С информацией по данному вопросу выступила заместитель главы местной администрации Майского района по экономике и финансам Наталья Ожогина. Как пояснила докладчик, предлагаемые изменения вносятся в часть первую, статьи 1. Экономия по материальным затратам по разделу «Образование» будет направлена на ремонт и монтаж пожарной сигнализации в средних образовательных школах №2 и №8 и на доведение размера ежемесячной выплаты за звание «Почетный гражданин Майского муниципального района». 100 тысяч рублей из резервного фонда предусматривается на проведение строительно-технической экспертизы в рамках осуществления полномочий кон-

трольно-счетного органа. Депутаты единогласно проголосовали за данное решение.

Претерпела некоторые изменения и структура местной администрации Майского муниципального района.

- Проект решения разработан в целях оптимизации распределения полномочий и компетенции муниципальных служащих местной администрации района, совершенствования и упрощения системы управления, - пояснила Наталья Ожогина.

В структуру местной администрации района введена должность помощника главы местной администрации по общественным связям. Введение новой должности не предусматривает увеличение фонда оплаты труда местной администрации. Отдел информационно-аналитического обе-

спечения и делопроизводства переименован в отдел кадровой, организационной работы и информационного обеспечения, а отдел сельского хозяйства - в отдел сельского хозяйства, охраны окружающей среды и муниципального земельного контроля.

Руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» Татьяна Гусева проинформировала депутатов о партийных проектах, которые будут реализовываться в ближайшее время, и о партийной конференции единороссов в Москве, в работе которой принял участие Глава КБР Юрий Коков.

Все принятые на сессии решения опубликованы на страницах 6, 11, 12, 13.

*Пресс-служба местной  
администрации Майского  
муниципального района*



## ■ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## В программу капитального ремонта вошел Дом культуры с. Ново-Ивановского

Глава местной администрации Майского муниципального района Сергей Евтушенко провел еженедельное аппаратное совещание, открывая совещание, глава заострил внимание на санитарном состоянии городского и сельских поселений, особенно на покосе сорной растительности.

Затем Сергей Викторович сообщил, что по федеральной целевой программе на капитальный ремонт учреждений культуры в селах Кабардино-Балкарии выделено почти 65 млн. рублей, еще 5 млн. рублей - в качестве софинансирования из республиканского бюджета, около 2 млн. рублей - из бюджетов муниципалитетов. Эти средства выделены на капитальный ремонт 11 Домов культуры в КБР. В эту программу вошел и капитальный ремонт Дома культуры села Ново-Ивановского, на который выделено 7 млн. руб.

- Глава Кабардино-Балкарской Республики Юрий Александрович Коков подчеркнул, что ремонт необходимо завершить в декабре этого года, - сказал Сергей Викторович.

Заместитель главы администрации по финансам и экономике Наталья Ожогина обратила внимание глав поселений на исполнение плана по собственным доходам.

Заместитель главы администрации по социальной политике Ольга Полюенко проинформировала о мероприятиях, проходящих в социальной сфере района. В частности, в обще-

образовательных учреждениях района 23 и 24 мая пройдут праздники, посвященные последнему звонку. 24 мая в День славянской письменности и культуры творческая группа Майского района примет участие в праздновании, которое пройдет в Нальчике. 25 и 26 мая в поселениях района пройдут мероприятия, посвященные Дню соседей. 25 мая в ДК «Россия» состоится традиционный отчетный концерт воспитанников Детской школы искусств.

По вопросам жизнеобеспечения и безопасности выступил заместитель главы Беслан Бештоков.

Напомним, что на предыдущем совещании речь шла о мероприятиях федеральной целевой программы «Жилище», интегрированных в состав государственной программы России «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2017 года. Как было отмечено Бештоковым, в этой связи, в целях организации работы по реализации в 2019 году основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей», списки необходимо представить в срок до 1 июня 2018 года.

Также постановлением Правительства КБР от 8 мая 2018г. № 90-ПП утверждена новая государственная программа КБР «Обеспечение жильем и коммунальными услугами населения Кабардино-Балкарской Республики». В подпрограмме

предусмотрены мероприятия по обеспечению жильем молодых семей в КБР. Поэтому аналогичные муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с действующими государственными программами.

Было сообщено, что в рамках реализации Закона КБР «О регулировании жилищных отношений в Кабардино-Балкарской Республике» создается институт уполномоченных (жилищных инспекторов), которые будут осуществлять муниципальный жилищный контроль.

Распоряжением Правительства КБР от 11 мая 2018 года органам местного самоуправления рекомендовано утвердить положение об организации ритуальных услуг и установить требования к качеству предоставляемых услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению. Главам рекомендовано провести инвентаризацию мест погребения и организовать государственную регистрацию права собственности на существующие места погребения, расположенные на территории муниципального образования.

Глава местной администрации района Сергей Евтушенко напомнил, что с 1 июля 2018 года изменена система начисления листов нетрудоспособности (больничных). Фонд социального страхования будет проводить обучающие семинары.

*Пресс-служба местной  
администрации Майского  
муниципального района*

## IV республиканские школьные физкультурно-спортивные игры

**Прошел районный этап соревнований по легкой атлетике «IV республиканские школьные физкультурно-спортивные игры» среди учащихся общеобразовательных учреждений Майского муниципального района.**

Соревнования проводились по двум возрастным группам юношей и девушек - 16-17 и 14-15 лет. Программа соревнований включала в себя шесть видов в старшей возрастной группе. Каждый участник мог выступить не более, чем в двух видах программы.

В командном зачете в возрастной группе 16-17 лет у юношей и девушек первое место заняла команда гимназии № 1 (преподаватели физ. воспитания П.В. Смирнов, В.А. Кособоков). На втором месте - команда средней школы № 5 (преподаватели физ. воспитания Е.В. Чунихин, В.А. Торокова) и на третьем месте - школа № 2 (преподаватели физ. воспитания А.Н. Селищев, М.А. Мурадов). В младшей возрастной группе победителем стала команда школы № 5. Второе место заняла команда средней школы № 2 и третье - команда гимназии № 1.

У юношей 2001-2002 г. р. в личном зачете победителями стали: в беге на 60 м - Тимур Агалиев (7,25 с.) (СОШ № 2), на дистанции 200 м - Леонид Цой (25,56 с.) (гимназия №1), 400 м - Артем Плис (1 мин. 00 с.) (СОШ № 5), 1500 м - Максум Байрамов (5 мин. 13 с.) (СОШ № 3). В дисциплине прыжки в длину с разбега - Ислам Беккиев (5,61 м) (гимназия №1), толкание ядра - Максим Малухин (12,44 м) (СОШ № 5), в эстафетном беге три по 100 м лучшие - гимназия №1 (38,43 с.).

У девушек в возрастной группе 16-17 лет в личном зачете победителями стали: в беге на 60 м - Надежда Тянь (9,26 с.) (СОШ № 5), 200 м - На-

талья Леденева (32,21 с.) (гимназия №1), 400 м - Наталья Филиппенко (1 мин. 10 с.) (СОШ № 5), 800 м - Валерия Ельчугина (2 мин. 56 с.) (СОШ № 5), прыжки в длину с разбега - Валерия Троянова (3,69 м) (гимназия №1), толкание ядра - Нулуфар Ниязова (6,83 м) (СОШ №2). В эстафетном беге три по 100 м лучший результат у девушек СОШ №5 (46,44 с.).

В личном зачете у юношей 2003-2004 г. р. победителями стали: в беге на 60 м - Ислам Шугушев (7,56 с.) (СОШ № 2), 300 м - Анатолий Еремкин (45,32 с.) (СОШ №9 станицы Александровской), 1000 м - Максим Саруханов (3 мин. 03 с.) (СОШ №5), в прыжках в длину с разбега - Данил Мироненко (5,09 м) (СОШ №8 станицы Котляревской), метание мяча - Роман Пахальчук (45 м) (СОШ №9), эстафетный бег три по 100 м - лучший результат у юношей № 5 (39,62 с.).

В личном зачете у девушек этой же возрастной категории победителями стали: в беге на 60 м - Полина Моисеенко (8,7 с.) (СОШ №5), в беге 600 м - Юлия Сорокина (1 мин. 59 с.) (СОШ №5), прыжки в длину с разбега - Полина Моисеенко (4,67 м) (СОШ №5), метание мяча - Ева Бондарь (35 м) (СОШ №2), в эстафетном беге три по 100 м лучшие - ученицы СОШ №2 с результатом 45,35 с.

Команды-победители и призеры награждены дипломами соответствующих степеней, а победители и призеры в личном зачете получили грамоты управления образования местной администрации Майского муниципального района.

Команды-победители приняли участие в республиканских соревнованиях, прошедших в Прохладном. Проходили они в командном и личном зачете.

В командном зачете победителем стала сборная команда юношей и девушек 2003-2004 годов рождения средней школы №5. Второе место заняла сборная команда юношей и девушек 2001-2002 г.р. гимназии №1.

## Максим Малухин, Илья Михайлов, Даниил Крючков - победители турнира

**В с.п. Баксаненок прошел республиканский турнир по легкой атлетике. Соревнования проводились по длинным метаниям: метание копья и диска, толкание ядра в трех возрастных группах.**

Победителями и призерами стали несколько воспитанников ДЮСШ. Максим Малухин - победитель в толкании ядра (12,50 м). Илья Михайлов завоевал первое место в толкании ядра (10,16 м) и третий - в метании диска (30,60 м), Даниил Крючков выиграл в метании копья (39,70), второе место занял в метании диска (32,37 м) и в толкании ядра (12,31 м). Владислав Чагай стал серебряным призером в метании копья (39,87), в метании диска (33,30 м), а в толкании ядра стал бронзовым призером (9,89 м). Дарина Мансурова в метании копья была третьей (23,01 м).

## На стадионе «Юность» встретились 13 команд

**За право стать победителем районного этапа республиканских соревнований по футболу «Кожаный мяч-2018» боролись 13 команд в трех возрастных группах. Соревнования проводились по олимпийской системе на стадионе «Юность» г.п. Майский.**

В самой младшей возрастной группе победителем стала команда средней школы №8 станицы Котляревской.

В среднем возрасте в финале встретились команды школы №5 и школы №10. Со счетом 2:0 победила команда пятой школы.

В старшем возрасте в финале встретились команды учащихся средней школы №2 и гимназии №1. В основное время игра закончилась вничью, но по серии пенальти победу со счетом 4:0 одержала команда гимназистов.

## Личный рекорд Максима Саруханова

**В Нальчике прошел всероссийский турнир по легкой атлетике памяти тренеров КБР. В соревнованиях приняли участие команды городов и районов СКФО и КБР, в том числе и команда Майской ДЮСШ.**

Майчане показали высокие результаты. Максим Саруханов с личным рекордом победил на 800-метровой дистанции с результатом 2 мин. 09 с. и вторым был на дорожке 400 метров (57,1 с.). Серебряными призерами стали Валерия Ельчугина (бег 1500 м - 6 мин. 30 с.) и Юлия Сорокина (бег 3000 м - 13 мин. 20 с.).

В технических видах программы Дарина Мансурова - победительница в метании копья (23,69 м). Серебряными призерами стали Максим Малухин (толкание ядра - 12,26 м), Илья Михайлов (толкание ядра - 11,08 м), Сослан Дышюков (метание копья - 31,40 м). Владислав Чагай стал вторым в метании копья с результатом 40,13 м и третьим - в толкании ядра (10,83 м).

Подготовили спортсменов тренеры-преподаватели Л.Б. Ковальчук, Н.Н. Москалец, А.И. Тетерин.

## Три победы по дзюдо

**Более двухсот пятидесяти дзюдоистов со всей республики приняли участие в республиканском турнире по дзюдо, прошедшем в спортивном комплексе «Нальчик».**

Степан Пышной в весе до 60 кг и Тимур Коржавин в весовой категории свыше 66 кг завоевали бронзовые медали. Абдул-Малик Бачаев, проиграв в малом финале, занял пятое место в своей весовой категории.

Юных дзюдоистов тренирует тренер-преподаватель А.М. Бунятов.

Победители и призеры республиканского турнира были награждены грамотами и медалями Министерства спорта КБР.

## Вышли в финал, но...

**В г.о. Баксан прошел республиканский этап Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч-2018».**

Провели его среди мальчиков 10-11 лет. В соревнованиях участвовало восемь команд городских округов и районов

нашей республики. Майский муниципальный район представляла команда средней школы №8 станицы Котляревской. С ребятами занимается тренер-преподаватель Н.В. Самелик.

Показав хорошую игру и тактическую выучку, юные футболисты обыграли команду Лескенского и Баксанского районов и вышли в финал со-

ревнований. Достоинно сразившись в игре за первое место с командой средней школы №6 г.о. Нальчик, представители Майского района все же уступили своим соперникам.

Призеры соревнований были награждены почетными дипломами и памятным медалями Министерства спорта КБР.



Серебряные призеры республиканского этапа соревнований "Кожаный мяч"

## Высокие результаты у майчан

**В открытом турнире Терского района по легкой атлетике наши юные спортсмены показали высокие результаты.**

Игорь Таптунов стал победителем на дистанции 250 метров. Ярослав Сливин занял первое место на дистанции 50 м и вторым был на 250 метров. Александра Троянова стала победителем в беге на дистанции 50 м и призером в двух видах программы - прыжках в длину и в беге на 250 метров. Две серебряные награды на дистанциях 50 и 250 метров завоевала София Шульгина. Викторья Белокобыльская была второй в прыжках в длину и третьей - на 50 метров.

## Победители межрегионального турнира по боксу

**В межрегиональном турнире по боксу памяти Героя России А.В. Крестьянинова приняли участие команды из КБР, Северной Осетии - Алаiania и Ставрополья. Честь нашего района отстаивали воспитанники Майской ДЮСШ.**

Ребята показали высокие результаты. Победителями этих соревнований стали Кантемир Гукешев, Вячеслав Казаков, Ислам Кочкаров, Анатолий Еремкин, Алексей Ткачев, Мария Ткачева. Серебряный призер - Гамид АйгуMOV. Бронзовые медали привезли Адиль АйгуMOV, Даниил Дорохов, Вадим Семенов, Константин Выхребенец, Замир Созаев, Абдулкерим Ражаев, Илья Водогрещкий, Мурат Балкаров.

Тренирует ребят тренер-преподаватель Т.Г. Доминов.

## Легкоатлетическая эстафета

**Легкоатлетическая эстафета, прошедшая в парке г.п. Майский, объединила шесть команд общеобразовательных учреждений Майского района.**

На торжественном открытии соревнований присутствовали заместитель главы администрации Майского муниципального района по социальной политике О.И. Полюшко, начальник отдела по молодежной политике и спорту В.В. Танцевило, глава

г.п. Майский В.А. Протасов и ветеран Великой Отечественной войны В.И. Дегтяренко.

Эстафета началась у монумента Славы, где лучшие воспитанники спортивной школы, победители и призеры всероссийских соревнований и республиканских первенств Наталья Филиппенко и Максим Саруханов возложили цветы.

Все участники соревнований постарались показать лучшие результаты, но удача в этот день была на стороне сильнейших. Лучший командный результат

у девушек показали воспитанники гимназии № 1, на втором месте - учащиеся школы № 2 и на третьем - команда средней школы № 5.

Лучший командный результат у юношей показали воспитанники школы № 5, на втором месте - школа № 2 и на третьем месте - команда гимназии № 1.

Ветеран войны В.И. Дегтяренко наградил победителей и призеров дипломами, грамотами и медалями и пожелал им успехов и трудолюбия в дальнейших соревнованиях.

Полосу подготовила Н. Москалец, методист ДЮСШ